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ی� ��ه ا��.��� ��� � (��ی� (*( )زم &��� �%$ی# ده   ه�� درس .( دو د�
( ا�1) .�ا� �%$ی# و ب) .�ا� *-س ���

  

ی�  ه� .�ا� �%$ی# ا�1) ���

 

١-   �������� ����    %��د�� دی#�ا�"�! زی� را ����� 
���
��� + √3 ��

�� + 7	 = ����
��� + 2��  

������ه�� ب) ���� )��' دای& %��د�� را �� ورود� = cos�5��  و ������ = 10 cos�5� + 22°�  .�  را �����

�ه و�.�ژ� ωرا در �����س  A-B:�ی�ن %�ار رو��و ��5�، ا7%�ا�6 ورود� دی�ه 5�ه در ��ه�� -ج) ا�3 %��د�� ��2 ار��1ط ده

.������   

  

  

�C�B ��ض %B5 Cد.ا�3 در )��' ��ی�ار :�ی�ن �A@ �����ورود�   ،در %�ار �?�ن داده 5�ه -٢�� 

����� = cos 2�  ����� �� ،��� ���م   ه�و�.�ژ ��5 �����ار یF دی��3ام ��زور� ر�& % ��Gو :�ی��

�ار را �?�ن% ��Gو�.�ژه� و :�ی��  Cو�.�ژ )��' دای� .�   �I"'؟ ����	ده

  

 

��د �� در � �Bان�ی� %C در %�ار رو��و -٣ ����� �BK� �� را  ،:�ی�ن راL3 ���� &اه�BM� �3ا .� L3را �5�1
ِ

����

�� B5د BOIر؟�?��  

  

 

 

P-  ار رو��و ��ا��%� < ��� )��' دای�C ر���ه ا�'. در    0 = 0  C% �."� ��A�  B5د.  

������� ازا�  = 57� cos�750� +   ه� ������.را ��ا� ���م ز%�ن ���"	،  �∘37

 

 

  

   

Q-  ا�س ورود���:ه�� زی� ���' �وریرا در )��' U5   ω=5 rad/sec! �?�ن داده 5�ه در Zin ا7%   

�ار ��ز ��5�. ب:   a-bا�@:  %a-b .دB5 ه��B� اه��e Cار ��3د.ی�d% Fو%' یa-b Fپ: ���  ا��bل 

 

 

 

 

f-  ار رو��و���bدر %g �Oرا� �� COh��i د ا�' و �5طB:B% ه�$#	� داده 5 ≪   ���eار ا�'.    1

��ر  �Od� (@ا��b�g .�  COh��i را �����

��&. ���ی@ %Rv  ��iv Cرا �"1' ��زور  ωH(j( ب) � )ωH(j  o"( �� راω ازه�و ��ز   ��Bی"�� و ا�

.����  ���ا (�� ذ�� %�dدی� %G&) ر�& 

  

  

�& = '0       , 	& < 0
2	&* ,  	& > 0 
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     را ��زا� ����?<	�� ������ ��زور�،     -٧

	�-��� = 10 + 20 cos 5� + 30 cos 10�  .������     

 

  

 

 

���س رزو���س -٨�� C% @ی��ا�س(اد%�.��س) ص#� ا�'.���� در �ن B% '�"eهC%B ا7% C"������س رزو���س  B5د ����

�ار %RLC  از� ه� دوB% و ���/@ = 1 √AB⁄ ) دBh �� ��� FِIB� CA�h '%و�d% Fی C�eوا @A� .'ا�D� و (

���س رزو���س %�ار  ) دارد.�hEFزن واe�C ی�d% Fو%' CA�h ��رگِ %Bاز� �� Bhد (��RLC  و @A� �� از�B% و ���

 .� �hزن واe�C را ���' �وری

 

 

1�ی!   -٩� w���  زی� !U5 ار��/.�Gا�@) ��ا� % = 9>�/� را �� صBرت ��را%.��   ⁄�/�-�9

.���� �5B.� و ��ده 

EHازا� ب) �� = E* = 1I6    وBH = 2JK, B* = 1JK ازه�را (�� ذ�� %�dدی�   Gو ��ز   ا�

.����  %G&) ر�& 

  

 

١٠-  ��و �hو:C و�.�ژ �?�ن داده   2πو دوره ���وب  ��١ا� %�ار U5! رو��و ورود� %�w1 :�ی�ن %CzAz �� دا%

  (�BKی! e"�' ا�@ و ج اh.��ر� ا�') 5�ه ا�'.

  را ������. ا�@) ���� ���� ��".&

 ��d���Lیo زد ��   B���Lان ��  را %C  ��ب) �� ر�& U5! �?�ن ده� = M
N� Osin��� + OPH

Q� R sin�3�� + O H
S�R sin�5��R   

 �� &."�� ���� �5B�B����ام �� را)' �� ا�') را ������. )��Lی� ��dیo �ن   ��ج( �� ا�.|�ال �  ه�

�. ��Lد) �� ��F ������ ��زور� ���� %�ار را ��  ���� و �� ج) %�dی"� و ر�& �����  

C% ر��� �I ار��؟ ا�3 ه��� �UA�gد را �� ورود� و�.�ژه) %��-�h ؟'"�I دی.�ن�G��ار ��?% �  و:C و�.�ژ �BMاه�� �"�زی

!U5 &ال ��ا� ر�B� در ای� :Cی���� ای��Bا��� از و�"�ی' و�#�ام ��F �|��ی� C% ���3ه� و ا�.|�ال(راه���%(: 
%281%2F3%5E2%29sin%283x%29%2B%281%2F5%5E2%29sin%285x%29%29-https://www.wolframalpha.com/input/?i=plot+%288%2Fpi%5E2%29*%28sin+x 

  

  

ی� ی�ب) ���   ه� .�ا� *-س ���

 

١- �U15 اره� و�% Cب ���ی� ا����.� f٣و  ١١٩، ١٠٩، PP ،Pf، ٣١، ٣٠، ٢٢، ب ��) روش ١Q (6%، ١٩، ٨، fب، ٣: %"�ی! &�b! ه#. ه�:از 

  

5.� 5�ه �� رو� �ن ��� 5�ه و %C ١٠٠ی�d% Fو%' %�BAم  در %�ار رو��و -٢B� ار�d% ��Bhاه�& �� ��BAاه& داری& و ی�h Fزن 

�� در و���' ��F یF و�' �.%ac  ار�d%rms C% ل را��|�����&. %?��� رو��و دو ��  Cا��ازه  ،Bhا��را �� ��ق  ABرا ����� 

C% !وص �G5(!���U� ر��� ���I ���h در). &���  

C% !U5 ���O% 6ا�Bh ر�� Fان ا�@) �ی� �� یB�C  ورد� '��� و�' ؟را �����ر �Bده. Cو�' را Bhا��ه ا�'  ١٣٢%.� ��ض dI   

� ��ر ا��ازهه�� رو� %�dو%' ه& ��� 5�ه �Bد �ی� %Cب) )�ل ا�3 �?�ن�I �� �را �����  Cو  B�Rان ا��ازه � (��d ادوات ��2 در اh.��ر ا�') %B���3Cا��� �|Bی�

C�� �3د؟ ا��C% �3ا و ا�I دB5ر؟BOI دB5  
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